

---

## **Судом оглашен приговор бывшему руководителю Охотского территориального управления Федерального агентства по рыболовству**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Магаданской области доказательства признаны Магаданским городским судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего руководителя Охотского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Р. Пенькова, который обвинялся в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег через посредника, с вымогательством взятки, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период лососевой путины 2016 года, на тот период временно исполняя обязанности руководителя Охотского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, Р. Пеньков потребовал от предпринимателя, содействующего родовым общинам коренных малочисленных народов Севера в вылове рыб лососевых видов, взятку в виде денег за общее покровительство и попустительство по службе. За денежное вознаграждение чиновник пообещал не давать указания подчиненным инспекторам о проведении дополнительных и регулярных проверок деятельности родовых общин и предпринимателя по соблюдению правил рыболовства.

За указанные действия в период с июня по сентябрь 2016 года в г. Магадане Р. Пеньков получил частями от предпринимателя через посредника взятку в общей сумме 2 миллиона 800 тысяч рублей.

В период лососевой путины 2017 года, уже являясь руководителем Охотского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, бывший чиновник намеренно создал условия, парализующие нормальную деятельность двух родовых общин в области рыболовства. После этого вновь потребовал взятку у этого же предпринимателя за ослабление режима проверок.

---

Однако преступные действия Р. Пенькова были пресечены, и 23 июля 2017 года он был задержан в г. Магадане с поличным после получения части очередной взятки. В данном случае он намеревался незаконно получить 4 миллиона рублей.

Преступная деятельность обвиняемого выявлена оперативными сотрудниками УФСБ России по Магаданской области.

В ходе расследования выполнен значительный объем следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и получения необходимых доказательств, которые в последующем легли в основу обвинительного приговора. Кроме того, следователем для обеспечения исполнения наказания в виде штрафа наложен арест на имущество осужденного: денежные средства в сумме 300 тысяч рублей, автомобиль, земельный участок в Краснодарском крае.

Приговором суда за получение двух взяток Р. Пенькову назначено наказание по совокупности преступлений в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, со штрафом 15 миллионов рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 15 лет.

Приговор суда в законную силу не вступил.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1229309>